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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

1 ABERTURA

Presidente (Deputado Leonardo Prudente):

- Está aberta a sessão.
- Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 ORDEM DO DIA

ITEM ÚNICO: Discussão e votação, em 2o turno, em regime de
urgência, do PROJETO DE LEI N° 1.180, DE 2009, de autoria do
Poder Executivo, que "Estabelece requisitos para concessão ou
implementação de reajuste de remuneração, vantagens ou benefícios
para servidores ou empregados da Administração Pública do Distrito
Federal e dá outras providências".
-Votação da proposição em 2° turno. APROVADA com 20 votos
favoráveis e 4 votos contrários.
- Apreciação da redação final. APROVADA.

Obs.: A folha de votação nominal será publicada na ata
circunstanciada.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

3 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Leonardo Prudente):

- Declara encerrada a sessãá.

Eu, Primeiro Secretário, no
Interno, lavro a presente Ata.

termos do art. 128 do Regimento

Primeirc Secretário
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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) - Há número regimental.
Está aberta a sessão extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Wilson Lima a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n° 9:

Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
n° 1.180, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que "estabelece requisitos para
concessão ou implementação de reajuste de remuneração, vantagens ou benefícios
para servidores ou empregados da Administração Pública do Distrito Federal e dá
outras providências".

Consulto os Deputados se é possível procedermos à votação simbólica, uma
vez que todos os Deputados estão presentes. (Pausa.)

Não havendo consenso do Plenário, procederemos à votação nominal.
Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.
(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) - A Presidência vai
anunciar o resultado da votação: 20 votos favoráveis, 4 votos contrários.

Está aprovado.

Concedo a palavra ao Deputado Brunelli para declaração de voto.
DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para declaração de voto. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, quero registrar aqui o meu voto devido a uma situação
muito atípica por que passa a economia mundial e também o Distrito Federal.

Quero dizer que apresentamos 6 emendas, das quais 3 foram contempladas
no texto: a questão das empresas públicas, a das comissões e também a da volta do
sistema de percentuais de reposição, no momento em que a comissão aprovar os
índices conquistados em um crescimento da receita.

Sr. Presidente, nós entendemos que para o Distrito Federal seria um bom
avanço para o funcionalismo público essa questão que foi levantada. Por isso,
precisava vir a esta tribuna registrar as questões que foram passadas e pontuadas
por minha pessoa.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) - Concedo a palavra à
Deputada Erika Kokay para declaração de voto.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para declaração de voto. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, quero apenas comunicar que este processo não terminou
no dia de hoje. Temos uma série de servidores que organizam, inclusive, uma greve
unificada. O Partido dos Trabalhadores irá recorrer à Justiça contra esta lei
absolutamente ilegal.

Apenas por uma questão de honestidade, quero realçar a postura do
Deputado Reguffe que, não obstante tenha enveredado por um caminho que colide
com as posições que defendemos aqui, demonstrou grande coragem em defender
sua posição, de ser firme nos seus princípios e de seguir a sua consciência.

Como venho de uma geração bem anterior à do Deputado Reguffe, em que
a coragem e a lealdade eram requisitos fundamentais, porque delas dependiam a
vida de muitos companheiros e a vida dos nossos ideais, eu falo publicamente da
minha admiração à postura do Deputado Reguffe, por S.Exa. ter enfrentado toda
adversidade para defender o que acredita, embora guarde uma grande incoerência
na proposta que aqui fez. Até porque o Deputado todo o tempo defendia que havia
de ter disponibilidade e votou a favor do projeto e a favor de uma emenda em que
essa disponibilidade não valeria para o que já estava aprovado. Emenda com a qual
concordamos e votamos favoravelmente, na medida em que o projeto já havia sido
derrubado.
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Mas, como tenho certeza de que o Deputado Reguffe tem um grande futuro
e e muito novo ainda, com certeza em breve tempo, assim espero, S.Exa. estará
defendendo as mesmas posições que nós e, quem sabe, estará no mesmo partido.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) - Concedo a palavra a

V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) - Não havendo objeção
do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.180, de 2009, de autoria
do Poder Executivo, que "estabelece requisitos para concessão ou implementação de
reajuste de remuneração, vantagens ou benefícios para servidores ou empregados
da Administração Pública do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 21h47min.)


